
Avec cette activité créative, les enfants dessinent 
puis colorient leur propre œuvre d’art de style « 
Pop Art ». Une façon originale de décorer et mettre 
de la couleur dans la chambre !

Fiche réalisée par

• Feuilles blanches 
• Papier coloré 
• Normographe 
• Crayon de bois 
• Règle 
• Ciseaux 
• Feutres

MATÉRIEL

ASTUCES

Choisir un feutre de couleur et colorier certains 
espaces. Prendre une autre couleur et colorier 
d’autres parties. Continuer comme cela.

C’est terminé ! En quelques coups de crayons, 
vous obtenez une œuvre Pop-Art ! En bonus, 
réalisez le même dessin en miroir pour obtenir 
un tableau complet !

Télécharger et imprimer le gabarit hippocampe 
sur notre site internet, rubrique «Espace Idées». 
Découper le contour en prenant soin de garder 
le contour noir. Coller la forme sur un papier de 
couleur. Repasser le contour au feutre noir.

À l’aide d’une règle, tracer quatre lignes 
diagonales au feutre noir dans un sens, puis 
quatre lignes diagonales dans l’autre sens. 
Pour obtenir l’effet Pop-Art, il faut que les 
lignes aillent dans tous les sens. À l’aide d’un 
compas, remplir certains espaces de cercles 
de différentes tailles. Utiliser une règle pour 
remplir les espaces restants avec des lignes 
verticales et horizontales.
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4Téléchargez le gabarit nécessaire 
à la réalisation de cette fiche 
sur notre site internet, rubrique 
«Espace idées».

CRÉER 
SON ŒUVRE 

POP ART

PAS À PAS
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